

ЗА ТЕСНУЮ СВЯЗЬ СО ЗРИТЕЛЕМ

Сегодня открываются гастроли Луганского театра

Велика забота нашей партии и правительства о советских шахтерах. Она воплощена в стремлении облегчить их труд, сделать их жизнь духовно богатой. Вот почему пейзаж современного Донбасса характерен теперь не только множеством терриконов и копров шахт, мощных корпусов предприятий тяжелой индустрии, но и силуэтами дворцов культуры, кинотеатров и театров, в которых воспитывается новый советский шахтер.

Нести в массы культуру, знакомить их с лучшими образцами драматургии настоящего и прошлого — такова почетная миссия коллектива нашего театра, которую он выполняет двадцатый год.

За эти годы на сценических подмостках шли многие современные и классические пьесы, которые были показаны трудящимся Луганска, Лисичанска, Рубежного и других городов, рабочих поселков, колхозов и совхозов. Нет такого Дома культуры или клуба в Луганской области, где бы театр не показывал свои спектакли.

Сознание необходимости нашего труда придает творческому коллективу энергию, вселяет чувство гордости за успехи тех, кому мы служим своим искусством.

Указания нашей партии, изложенные в статье товарища Н. С. Хрущева «За тесную связь литературы и искусства с жизнью народа», явились новым стимулом для творческого коллектива в его стремлении неустанно повышать идейное и художественное содержание спектаклей.

За годы существования театра в нем

сложился и окреп большой коллектив актеров и режиссеров. Здесь наряду с опытными мастерами сцены, заслуженными артистами УССР Я. Аренским, В. Беседовой, Е. Ветровой, А. Коженовским, Л. Чеботарской и другими, успешно работает большая группа молодежи.

С полным основанием можно утверждать, что артистическая молодежь заняла равное с опытными актерами место. Коллектив гордится своей молодежью, которая оправдывает оказанное ей доверие.

Мы надеемся, что образы, созданные молодыми артистами, найдут отклик в сердцах зрителей-запорожцев.

В репертуаре театра пятнадцать пьес. Написанные авторами в разное время, трактующие разнообразные темы, отличные по своему жанру, они раскрывают творческие устремления театра и выявляют степень его художественного мастерства.

Не впервые выезжает на гастроли наш театр. За долгие годы деятельности он побывал во многих городах Советского Союза. Но каждый раз эти поездки вызывают волнение. Ведь мы в гастролях не только режиссеры, артисты, художники. Мы, прежде всего, представители культуры нашей Луганской области.

А быть достойным представителем славы Донбасса — великая честь.

П. ВЕТРОВ,
главный режиссер театра, народный артист УССР.